ANEKS Nr 1
z dnia  14 października 2021r.
do Statutu Centrum Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej i Doskonalenia Nauczycieli w Legnicy

I. Podstawa prawna wprowadzania zmian w Statucie CPPPiDN

Ustawa z dnia 14 grudnia 2016r. – Prawo oświatowe (Dz.U. z 2021r., poz.1082) – art.72 ust.1.

II.  Zmiany w Statucie Centrum Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej                          i Doskonalenia Nauczyciela

1. Rozdział IV – organizacja Centrum w Legnicy

dodanie do § 6, punktów od 8 do15 w brzmieniu:

(§ 6 pkt 8 otrzymuje brzmienie: 
 „W Centrum Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej i Doskonalenia Nauczycieli w Legnicy wprowadzono monitoring wizyjny mający na celu zapewnienie bezpieczeństwa klientów i pracowników oraz pozostałych osób przebywających na terenie Centrum oraz ochrony mienia przed innymi zagrożeniami rejestrujący obraz z kamer, który obejmuje wejście do budynku, poczekalnię, ciągi komunikacyjne oraz teren przyległy do budynku                  przy  ul. B.Chrobrego 13.”
 (§ 6 pkt 9 otrzymuje brzmienie: 
 „Materiały pozyskane z monitoringu będą wykorzystane wyłącznie w celach określonych w pkt. 8. Szczegółowe cele monitoringu określone są                           w Regulaminie funkcjonowania monitoringu wizyjnego w Centrum Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej i Doskonalenia Nauczycieli w Legnicy”.
  (§ 6 pkt 10 otrzymuje brzmienie:   
 „ Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych w ramach systemu monitoringu jest: art.6 ust.1 lit.e rozporządzenia Parlamentu Europejskiego                       i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz.Urz. UE.L.2016.119.1), art. 108 a ustawy z dnia 14 grudnia 2016r. – Prawo oświatowe w związku z art.68 ust.1 pkt 6 - doprecyzowanie zasad realizacji zadania dyrektora szkoły (placówki) ) – zapewnienie bezpiecznych warunków zajęć i pracy, art. 7 ust.2 pkt 6 ustawy z dnia 26 stycznia 1982r. –  Karta Nauczyciela”.
(§ 6 pkt 11 otrzymuje brzmienie:     

„Monitoring nie obejmuje pomieszczeń sanitarno-higienicznych, pomieszczeń administracji oraz gabinetów specjalistycznych”.
(§ 6 pkt 12 otrzymuje brzmienie:     

„Monitoring wizyjny jest prowadzony w sposób ciągły przez 24 godziny na dobę i odbywa się poprzez bieżący zapis obrazu kamer przemysłowych obejmujących monitorowane obszary”. 
(§ 6 pkt 13 otrzymuje brzmienie:     

„Dostęp do danych pozyskanych poprzez monitoring mają wyłącznie osoby upoważnione do przetwarzania danych na podstawie pisemnego upoważnienia oraz uprawnionym organom w celu prowadzenia przez nie czynności prawnych, np. policji, sądowi, prokuraturze na pisemny wniosek, zawierający podstawy prawne do żądania kopii nagrania”.
(§ 6 pkt 14 otrzymuje brzmienie:     

„Nagrywanie, monitorowanie i przechowywanie obrazu odbywa się                             z zachowaniem wymogów, określonych w powszechnie obowiązujących przepisach prawa dotyczących ochrony danych osobowych”.
(§ 6 pkt 15 otrzymuje brzmienie:     
„Szczegółowe zasady dotyczące organizacji monitoringu wizyjnego, w tym zasady udostępniania jego nagrań, zostały opisane w regulaminie funkcjonowania monitoringu wizyjnego w Centrum Pomocy Psychologiczno- Pedagogicznej i Doskonalenia Nauczycieli w Legnicy, który jest dostępny                   w sekretariacie Centrum”.
Aneks został zatwierdzony i wprowadzony do Statutu Centrum Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej i Doskonalenia Nauczycieli w Legnicy Uchwałą Rady Pedagogicznej Nr 4/2021/2022 z dnia 14.10.2021r.
